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1. Сила Ампера, що діє на сторону CD, притискає рамку до столу, а сили Ампера, що діють на сторони АС і CD намагаються відірвати їх від столу, діючи проти сили тяжіння. Коли вони дорівнюватимуть силам тяжіння, що діють на ці сторони, рамка почне повертатися навколо сторони CD. Знайдемо ці сили Ампера. Кут між струмом в стороні АС і вектором В: (=300, кут між струмом в стороні АD і вектором В: (=1500. 
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Умова початку повороту 
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. Оскільки 
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2. Намалюємо цей процес повністю.  Через точки 1,2,3 проведемо ізотерми. Очевидно, що ізотерма, яка проходить через точку 3 має найменшу температуру. Запишемо рівняння для кожної ділянки. 1-2: 
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2-3: 
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  (3). З рівнянь 3 і 1 отримаємо
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. Якщо в останній вираз підставити рівняння 2, то воно набуде вигляду
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. Остаточно 
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3. На всі кубики діють однакові сили. Розглянемо довільний кубик. Сили, діючі на кубик, зображені на малюнку. Розмірами кубика можна нехтувати, при цьому можна вважати, що вся його маса зосереджена на відстані а від осі стовпа. Запишемо другий закон Ньютона для кубика в проекції на вісь Oy: 
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Тепер розглянемо умову рівноваги кубика, щоб ланцюжок не сповзав униз. Сила тяжіння, що діє на кубик, повинна зрівноважуватися силою тертя F=mg, яка, в свою чергу, не може бути більшою за величину сили тертя ковзання 
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. Граничний випадок рівноваги реалізується, коли 
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. Таким чином, ланцюжок сповзає, якщо
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Підставляючи вираз для N, отримуємо наступну умову для (:
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звідки 
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.  Якщо ж, 
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, то ланцюжок буде з'їжджати навіть на нерухомому стовпі.
4. Опір освітленої сторони трикутника аr, неосвітленої - 2аr.
Знайдемо опір освітленого трикутника між точками А і О: 
[image: image23.wmf]ar

ar

ar

4

3

2

2

=

+

.
Опір між точками О і В такий самий, отже загальний опір освітленого каркасу: 
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Тоді загальний опір неосвітленого каркасу вдвічі більший, тобто 3аr.
Тінь відразу накриває нижню сторону і опір скачкоподібно збільшується.
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Опір між точками О і В буде  ar, отже опір каркасу
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. Потім тінь рухається рівномірно і в момент часу 
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накриє весь каркас крім верхньої сторони. 
[image: image27.wmf]ar

ar

ar

R

4

11

4

5

2

3

3

=

+

=

. І нарешті тінь накриє верхню сторону і опір знову збільшиться стрибком і с тане рівною загальному опору неосвітленого каркасу. 
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На кожну кульку діють три сили: сила тяжіння 
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, сила пружності 
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 і кулонівська сила 
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 (мал.). Кулька нерухома, отже, сума проекцій сил на осі Ох і Оу дорівнює нулю. На вісь Ох : 
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. Поділивши перше рівняння на друге:  
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